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зерна в реакторе.
Зерно в реакторе под действием центробежной силы и лопастей ножей

прижимается к стенке, образуя ленту. В этой ленте зерно под действием сил
трения (зерно трется друг о друга, а так же о ножи и стенки реактора) шелу-
шиться. Фермер-комбайн – устройство периодического типа. Реактор с вра-
щающимися ножами сверху закрывается герметичной крышкой, которая
имеет приемное устройство для подачи зернового сырья, а так же выводное
устройство.

Над реактором на сварной конструкции крепится воздуходувка с элек-
тродвигателем и циклоном и соединяется с устройством для забора воздуха,
и отсосов отходов работы переработки зерна. Выше перечисленные узлы
обеспечивают пневмовыгрузку продуктов размола.

Все узлы и механизмы крепятся на сварной станине. На специальной
балке крепится КИП, которые обеспечивают управление и регулирование
процесса.

При создании оборудования и разработке схем производства нами ре-
шались также вопросы универсальности, поэтому наша установка с одинако-
вой эффективностью может перерабатывать в крупу, как полбу, так и пшени-
цу, ячмень, горох, просо, овес, кукурузу, в т.ч. в крупу для пищевых концен-
тратов. Кроме того «Фермер-комбайн» очень прост в обслуживании. За счет
этого и малых габаритов он может использоваться как на универсальных за-
водах, так и на малых фермерских хозяйствах.
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На сьогоднішній момент застосування планування витрат у стратегіч-
ному періоді є необхідною мірою для стабілізації станів підприємств, їхнього
перспективного розвитку в довгостроковому періоді.



136

Значення аналізу витрат полягає в тому, що він є необхідним інструме-
нтом ефективного управління господарською діяльністю, а також зниження
витрат і підвищення рентабельності підприємства.

Планування витрат у стратегічному періоді дає можливість визначити
орієнтований обсяг витрат на виробництво і реалізацію, з’ясувати які ресурси
будуть потрібні для здійснення цих витрат, а також дає можливість виявити
фактори, які можуть сприятливо вплинути на зниження обсягу витрат. Тому
тема планування витрат на реалізацію продукції є не тільки актуальною сьо-
годні, але і не втратить своєї актуальності і при подальшому розвитку вироб-
ництва і економіки.

Плануванню витрат на реалізацію продукції у стратегічному періоді
присвячено цілий ряд публікацій, у тому числі таких авторів, як Зозульов
А.В., Мурай О.В., Череп А.В., Циба Т.Є. В той же час у трудах вчених недо-
статньо уваги приділяється питанням стратегічному плануванню  витрат.

Метою дійсного дослідження – виявлення факторів, які впливають на
планування витрат на реалізацію продукції у стратегічному періоді.

Витрати будь-якого підприємства знаходяться під впливом внутрішніх
і зовнішніх факторів. Аналіз структури витрат під впливом зовнішніх факто-
рів можливий виключно на основі маркетингової стратегії підприємства.
Внутрішні фактори залежать від рівня менеджменту на конкретному підпри-
ємстві, від технічного та технологічного рівня підприємства, а також кваліфі-
кація і продуктивність праці працівників.

Високий рівень кваліфікації персоналу, а саме можливість персоналу
формувати пропозиції по зниженню витрат, а також якісна організація діяль-
ності по розробці програм планування витрат на реалізацію продукції, є фак-
тором успіху діяльності підприємства. У більшості випадків резерви знижен-
ня витрат знаходяться у сфері удосконалення технології виробництва і при-
водять до економії за рахунок зниження витрат сировини та матеріалів, енер-
горесурсів, підвищення якості продукції. У той же час оптимізація інфра-
структури збуту продукції і витрат на її забезпечення є суттєвим фактором
зменшення витрат. Значний вплив на величину витрат підприємства має
структура товарообороту, оскільки витрати по зберіганню і реалізації різних
товарів неоднакові.

На сьогодні можна виділити один найвпливовіший чинник, якій нега-
тивно може вплинути на формування довгострокового планування витрат це,
як прогнозують багато експертів, енергетична криза. Саме вона неминуче
призведе до подорожчання вартості перевезень, що у свою чергу, може істо-
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тно позначитися на формах організації виробничо-збутової діяльності. При
формуванні стратегії та побудуванні структури витрат підприємства необхід-
но визначити, як стратегічні завдання та напрями розвитку будуть трансфор-
муватися у майбутні плани підприємства. Для цього дуже важливо складати
довгострокові плани розвитку, у якому стратегічний план конкретизується,
оцінюється витрати та джерела фінансування.

Завершальним етапом планування витрат на реалізацію продукції є ста-
тистичний аналіз. Завдання його полягає у своєчасному повідомленні про
будь-які істотні відхилення від планів витрат на реалізацію. На основі цього
мають бути переглянуті плани й кошторис з урахуванням дії нових факторів.

Основні методи та алгоритм стратегічного аналізу, планування й мо-
дель витрат на реалізацію продукції, дає можливість визначати очікувані мі-
німальні та максимальні границі витрат на реалізацію, можливий розмір ви-
трат при плановому обсязі діяльності і рівні використання ресурсів і вибрати
такий варіант плану витрат, який максимально відповідає досягненню цільо-
вого розміру прибутку.
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В целом налоговый потенциал можно охарактеризовать как потенци-
альную способность системы налогообложения обеспечивать постоянный
рост общенациональных потребностей государства. В практическом плане
налоговый потенциал может рассматриваться как прогнозируемый объем со-
вокупного финансового результата в масштабе страны, то есть валовый
внутренний продукт (ВВП), созданный в сфере производства и приращенный
в обращении после вычета стоимости совокупных затрат.


